
Kako se rešiti krtica

St. Gallen, 15. septembar 2021. Ljubitelji vrtlarenja, poljoprivrednici i pejzažni umetnici imaju zajedničkog neprijatelja - krticu. Krtice uništavaju
idilične vrtove, sportske terene i obradive površine. Kod ovih potonjih pojava krtice su uistinu veliki problem, jer se tokom košenja njihova zemlja
može pomešati s travom i uzrokovati probleme sa silažom. To opet može uzrokovati bolest kod goveda, ovaca i konja. Stoga je važno da u blizini
nema krtica, ali ako su već tu, valja ih imati pod nadzorom, što je najefikasnije postići sa sredstvima za uklanjanje krtica ili zamkama. Međutim,
budite oprezni ako koristite zamke - ubijanje krtica je u nekim zemljama nezakonito i može dovesti do strogih kazni!

Mogu li ubiti krticu?

Ne postoji jednostavan odgovor na ovo pitanje jer su u nekim zemljama krtice zaštićena vrsta i njihovo ubijanje je zakonom zabranjeno. To se,
naprimer, odnosi na Nemačku, Austriju, Hrvatsku, Sloveniju, Srbiju i Finsku. U drugim zemljama, međutim, postoje različita pravila koja dopuštaju
korištenje zamki za rešavanje problema s krticama. To uključuje Italiju, Belgiju, Rusiju, Bugarsku, Dansku, Holandiju, Latviju, Litvaniju, Estoniju,
Švedsku i Ujedinjeno Kraljevstvo. Međutim, u Švajcarskoj se zamke mogu koristiti samo ako se krtica ubije brzo i na human način koji sprečava
nepotrebnu patnju. Stoga je važno obratiti pažnju na kvalitet zamke i poseban dizajn za ubijanje krtice. Efikasna SWISSINNO Zamka za krtice
SuperCat idealna je za to. Jednostavno ju je postaviti u tunel, aktivira se i radi u oba smera te krticu ubija brzo i pouzdano, bez patnje. Zamka ne
sadrži mamac, vidljiva je izdaleka i ne predstavlja nikakvu opasnost za decu, kućne ljubimce itd. Priroda je takođe zaštićena, jer zamka ne sadrži
nikakve hemikalije niti otrove. To je takođe prvi izbor u komercijalnoj upotrebi kod suzbijanja krtica u vrtovima, livadama i poljima.

Ne preporučuju se zamke koje ne ubijaju krticu

Možda zvuči protivrečno, ali za njihovu dobrobit bolje je ubijati životinje, nego ih žive uhvatiti i zatvoriti u kavez. Međutim, ulov živih krtica nije
preporučljiv i zahteva znatan napor. Komercijalno dostupne zamke za ulov živih krtica su uske plastične cijevi koje je potrebno vrlo pažljivo postaviti
u tunel, a uspešnost hvatanja je prilično niska. Nakon što se uhvati u plastičnu cev, krzno životinje postaje mokro od urina, a udišući vlagu i znoj
može doći do njihovog prehlađivanja. Zarobljene životinje također su izložene jakom stresu, a nakon samo nekoliko sati zarobljeništva uginu. Za
korisnika to znači da je zamku potrebno pregledavati svaka 3-4 sata i odmah ju ukloniti. Čak i ako je lov uspešan, ostaje pitanje što učiniti sa
uhvaćenom krticom? Osim toga, valja znati da je uklanjanje krtica na drugom imanju dopušteno je samo uz saglasnost odgovarajućeg vlasnika.

Efikasno oterajte krtice zvučnim talasima i vibracijama

Želite li se rešiti krtica, a da ih ne ubijete, odlučite se za najpouzdaniju moguću metodu. Kućni lekovi kao što su otopine koprive, pseće dlake,
naftalinski peleti, eterična ulja, mačji izmet, češnjak i sl., samo su privremena rešenja za odbijanje krtica jakim mirisima. Njihova je efikasnost vrlo
ograničena jer krtice zatvaraju zaražene tunele i kopaju nove, a mnogi od njih loše deluju ili uopšte nemaju učinka. Puno su efikasniji rasterivači
zvukom koji se mogu koristiti u kontinuitetu, 24 sata na dan, 356 dana u godini. Solarni rasterivač krtica firme SWISSINNO dobar je primer za to,
jer deluje u radijusu od oko 650 m2 te emituje zvučne talase i vibracije svakih 40 sekundi, odbijajući štetočine poput krtica i voluharica bez
oštećenja. Iako im je jako dosadan, 100% je siguran za životinje. Integrisana punjiva baterija i solarna ploča pružaju 24-satnu zaštitu. Sredstva za
odbijanje krtica savršeno su prikladna i za preventivnu upotrebu, jer su zvukovi koje uređaj ispušta ljudima i kućnim ljubimcima nečujni. To vam
omogućava da zauviek oterate krtice na način prilagođen životinjama, bez upotrebe otrova. Jedini nedostatak ovog uređaja je to što se životinje
mogu naviknuti na ove zvukove pa oni ne postižu 100%-tnu garanciju uspeha.
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